



URZĄD MIASTA – GMINY STRYKÓW

95-010 Stryków, ul. Kościuszki 27
tel. 042 719 80 02, 042 719 96 73 fax. 042 719 81 93

www.strykow.pl, www.bip.strykow.pl, e-mail: strykow@strykow.pl

Stryków, 05.03.2009 r.

Dot: IZP 2226/ZP-16/2009 – „Wymiana instalacji elektrycznej w Zespole Szkół nr 1 w Strykowie “

Przekazujemy Państwu odpowiedzi na otrzymane pytania do SIWZ.

Pytanie 1: Czy dołączone do specyfikacji rysunki instalacji ciepłowniczej obejmują wszystkie pomieszczenia będące przedmiotem remontu instalacji ?

Pytanie 2: Czy instalacja będzie wymieniana w klasach „świeżo malowanych” i czy należy uwzględnić ofercie doprowadzenie w/w klas do stanu jak wcześniej tzn. czy uwzględnić roboty malarskie ?

Pytanie 3: Czy remont dotyczy także instalacji odgromowej ?

Odpowiedź 1: Dołączone do SIWZ rzuty poziome kondygnacji budynku obejmują cały zakres przedmiotu zamówienia. Z opracowania należy wyłączyć pomieszczenie kotłowni.

Odpowiedź 2: Wycenę robót malarskich należy ograniczyć do dwukrotnego malowania uzupełnionych tynków na bruzdach i przebiciach (wykonanie zaprawek) w kolorystyce zbliżonej do istniejącej.

Odpowiedź 3: Wymiana instalacji odgromowej nie jest objęta zamówieniem.

Janusz Sopata